

## **Заключение**

### **об оценке регулирующего воздействия проекта решения Совета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» «Об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Лениногорского муниципального района»**

Отдел экономики Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» в соответствии с постановлением Исполнительного комитета "Об утверждении Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов" от 08.02.2016 №45 рассмотрело проект решения Совета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» «Об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Лениногорского муниципального района».

Порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля в границах муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан определены настоящим положением о муниципальном жилищном контроле в границах муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан.

Проект акта направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые.

Предлагаемое регулирование осуществляется в целях приведения нормативного акта в соответствие с действующим законодательством.

В проекте решения исключаются требования к предпринимателям, не предусмотренные законодательством.

Данный проект решения распространяется на субъекты предпринимательской деятельности при организации и осуществления муниципального жилищного контроля в границах муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан.

Проект решения не имеет переходных положений и вступает в силу в установленном порядке.

**Выводы по результатам проведения оценки регулирующего воздействия.**

В рамках проведения оценки регулирующего воздействия проект решения Совета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» «Об осуществлении муниципального жилищного

контроля на территории Лениногорского муниципального района» проведены публичные консультации с 17.09.2021 по 27.09.2021.

Документы: уведомление, перечень вопросов по проекту, проект решения, сводный отчет были размещены в подразделе «Публичные консультации по проектам муниципальных НПА» раздела «Оценка регулирующего воздействия» главной страницы официального сайта Лениногорского муниципального района.

В рамках публичных консультаций предложений и замечаний к проекту решения не поступило.

Проект правового акта имеет среднюю степень регулирующего воздействия. Не вводит избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не способствуют их возникновению. Также не выявлено положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета муниципального образования.

Первый заместитель руководителя  
Исполнительного комитета  
муниципального образования  
«Лениногорский муниципальный район»  
по экономике



Г.А.Иванова